

Εγκύκλιος του Μητροπολίτη Μεσογαίας για την “Πορεία της Γαλιλαίας”

[/ Γενικά Θέματα](#) / [Εκκλησία](#)



Με τίτλο “Πορεία της Γαλιλαίας”, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος εξέδωσε εγκύκλιο με την οποία προσκαλεί στην εκδήλωση με σύνθημα “Οκτώ δήμοι, Μία αγκαλιά ανακούφισης ασθενών με καρκίνο”, το οποίο θα λάβει χώρα στο Δημαρχιακό Μέγαρο στον Γέρακα, την Κυριακή, 18 Ιουνίου στις 20:00.

Μετά από την εναρκτήρια τελετή με προβολές και σχετικά μηνύματα, θα ακολουθήσει μία σύντομη **πεζοπορία** προς το 1ο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Γέρακα, προκειμένου να απονεμηθεί συμβολικά φόρος τιμής στην ανηφορική πορεία των ασθενών και των οικογενειών τους, και στη συνέχεια εορταστική εκδήλωση με μουσικοχορευτικά δρώμενα και παράλ-ληλες δράσεις.

Παρακάτω η εγκύκλιος του Μητροπολίτη Μεσογαίας:

Α-γα-πη-τοί μου α-δελ-φοί και τέκνα εν Κυρίω,

Η πρότυπη και μοναδική στη χώρα μας Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας «ΓΑΛΙΛΑΙΑ», που στηρίζει καρκινοπαθείς και πάσχοντες από τη νόσο του κινητικού νευρώνα, για 13 και πλέον χρόνια προσφέρει φροντίδα κατ' Οίκον, 12 χρόνια λειτουργεί το Κέντρο Ημέρας και εδώ και 5,5 χρόνια διαθέτει και υπερσύγχρονο νοσηλευτικό Ξενώνα.

Με τη βοήθεια του Θεού και τη συμβολή όλης της τοπικής και όχι μόνο κοινωνίας, συντελείται ένα πραγματικό θαύμα αγάπης, προσφοράς, στήριξης, ουσιαστικής συμπαράστασης. Περίπου 2000 σοβαρά ασθενείς συνάνθρωποί μας μαζί με τις οικογένειές τους έχουν βρεί μέχρι σήμερα ανακούφιση στον βαρύ σταυρό της ασθένειας, του πόνου, της εγκατάλειψης, της αγωνίας. «Δόξα τω Θεώ πάντων ένεκεν».

Συνεχίζοντας και αναβαθμίζοντας την όλη προσπάθειά μας, για δεύτερη φορά φέτος, διοργανώνουμε την «ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ», που έγινε πλέον διαδημοτικός ετήσιος θεσμός συμπαράστασης και κοινωνικής αλληλεγγύης προς τους ασθενείς με καρκίνο.

Η πρώτη «ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ», την οποία λάμπρυνε με την παρουσία του ο **Αρχιεπίσκοπος Αθηνών** και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, διεξήχθη το 2022 με μεγάλη επιτυχία και αγκαλιάστηκε από την Εκκλησία, την Πολιτεία, την Επιστημονική Κοινότητα και χιλιάδες φίλων από όλη την Αττική και όχι μόνο.

Η πρωτοποριακή αυτή για τη χώρα μας δράση διεξάγεται υπό την ευθύνη της **Μονάδας Ανακουφιστικής Φροντίδας** «ΓΑΛΙΛΑΙΑ», με τη συνεργασία των 8 Δήμων των Μεσογαίων και της Λαυρεωτικής, όπου κάθε χρόνο ένας Δήμος εκ περιτροπής ορίζεται ως Δήμος Φιλοξενίας.

Με σύνθημα “Οκτώ δήμοι, Μία αγκαλιά ανακούφισης ασθενών με καρκίνο”, το Δημαρχιακό Μέγαρο στον Γέρακα, στην οδό Ιθάκης 12, θα ανοίξει την αγκαλιά του την Κυριακή, 18 Ιουνίου και ώρα 20:00 για να υποδεχθεί όλους τους φίλους και συνοδοιπόρους στην προσπάθεια βελτίωσης της ποιότητας ζωής των ασθενών με καρκίνο.

Μετά από την εναρκτήρια τελετή με προβολές και σχετικά μηνύματα, θα ακολουθήσει μία σύντομη πεζοπορία προς το 1ο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο

Γέρακα, προκειμένου να απονείμουμε συμβολικά φόρο τιμής στην ανηφορική πορεία των ασθενών και των οικογενειών τους και στη συνέχεια εορταστική εκδήλωση με μουσικοχορευτικά δρώμενα και παράλληλες δράσεις.

Με την παρούσα επιστολή μου, σας καλώ όλους όσοι μπορείτε να συμμετάσχετε στην κορυφαία αυτήν εκδήλωση της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ», προκειμένου αφ' ενός μεν να αναδειχθεί με πανηγυρικό τρόπο η συμβολή, η αναγκαιότητα και το μεγαλείο της Ανακουφιστικής Φροντίδας των καρκινοπαθών συνανθρώπων μας και των οικογενειών τους, αφ' ετέρου δε να αποδειχθεί η δύναμη της κοινής προσπάθειας. Όταν ενωμένοι και με ομοψυχία συντο-νιζόμαστε σε ένα κοινό στόχο, κάτω από τη σκέπη του Θεού, τότε ζούμε θαύματα και μεγάλες ευλογίες.

Χαρά μας να βρεθούμε μαζί στην «ΠΟΡΕΙΑ της ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» την Κυριακή 18 Ιουνίου στις 8 το απόγευμα στον υπαίθριο χώρο μπροστά από το Δημοτικό Μέγαρο Γέρακα

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ

† Ο Μεσογαίας & Λαυρεωτικής Νικόλαος